



华诚荣邦
HUACHENG ROBIN

责任地产实践者

理性城邦，史诗生活！ 华诚·荣邦花园全面交付



理性城邦，史诗生活！矿工路城东河畔荣邦花园，18万平方米中央瞰景生活城邦，每一栋楼的推出，都创造了一个个不可超越的销售传奇！2014年11月29日，新的一年即将到来之际，荣邦花园最后一期10号楼提前交房，项目10栋瞰景高层全部交房！精工为品，气度无疆，安居城央繁华处的梦想，至此封藏。

11月29日，荣邦花园将全面交付。据悉，本次交房为小区最后一栋楼10#楼，主力户型为106—116平方米的三房。至此，荣邦花园从2013年12月第一期4#、5#、6#楼业主交房至最后一期10#楼交房，历时4年共有10栋高层，1350位业主喜迁新居。项目的最后一批交房，也预示着荣邦花园全面投入使用，各项配套设施完善到位，小区生活将逐步走向成熟。

近日，笔者到荣邦花园小区走访，只见从项目展示中心至小区大门已经装点得焕然一新。11月29日，荣邦花园为期两天的交房过程将荣耀开启，工作人员将用匠心打造的新居和热情周到的服务，喜迎业主回家。岁末霜冷天寒，整个荣邦花园却到处洋溢着交房前的温馨和欢乐。



为保证交给业主一个满意的家，此次交房，从业主进入交房服务中心的一刻开始，便有荣邦花园的工作人员全程服务，对每一位业主提供最贴心的服务，引导业主进入交房手续办理区，全程陪同业主办理各项交房手续，及时解答业主的疑问。在基本手续和流程完成后，每位业主都会在一比一配备的物业服务人员、工程管理人员的陪伴下，进入新居正式接收新房。



听说要交房了，一些业主已经迫不及待地要来看一看未来的新家。“我们是10号楼的，今天没事就先过来看看，真是迫不及待地想住进新家了。”平煤神马集团的李先生一家在荣邦花园展示中心咨询相关交房事宜，顺便到小区转了一圈。“小区的环境很漂亮，也很整洁，房子户型也和前期宣传的一样，通风和采光都很好，我很满意。”他笑着说。

一期、二期、三期，历经4年近乎苛刻的精雕细琢，建筑立面、公共设施、绿地花木、健身广场、儿童乐园、中央水系、栈道绿廊，荣邦花园从建筑到景观各个细节均已完美呈现，成为平顶山市卫东区无可比拟的地标性现代建筑，风华卓越，令人赞叹。这三期建筑共计10栋32层高层，有1350套宜居华宅，如今已全部交付完毕，荣邦花园让每位业主于美好心情中开启新的尊贵生活。



29日、30日即将举行的盛大交房活动，让业主在尊贵的交付环境、体贴的收房服务下完成，从这一刻起，荣邦花园的精工品质与周到的物业服务就贯穿在业主们居家生活的每一个环节中。

“这里房子好，环境好，小区有配套的商业，有幼儿园，购物、生活都很方便，因为是学区房，孩子将来上学也不用发愁，让我们彻底没了后顾之忧。”已经入住的二期8#楼业主余先生在采访中告诉笔者。笔者从小区沿路两侧社区的商业门面房看到，超市、理发店、早餐店、推拿按摩店、烟酒店、茶社、物流等商业设施已开门营业，一些早教中心、奶站、小吃店、五金建材、通信店、美容店、药店等社区商业服务商家也在加紧洽谈入驻。荣邦花园销售经理李艳艳在谈到项目时，也非常恳切地说，华诚公司是一个重品牌、重质量、重信誉的企业，公司成立十几年来，“华诚荣邦”已经成为鹰城百姓最放心、最喜爱的房地产品牌。“荣邦花园”项目拆迁快、建设快、交房快，创造了平顶山城中村改造的多个建设项目先进纪录。最短的拆迁时间，迅速与脏庄村民达成共识、签订协议，拆迁进展迅速，介入项目不到一年即开工；最快的建设速度，32层的超高层建筑，从动工到封顶仅用10个月左右时间，更创造了出地面后4.5天/层的平顶山高层建筑新纪录，用4年的时间就全部交房；最严格的建筑工程，现场工程稳健施工，有条不紊，尤其是荣邦花园的“示范样板工地”让客户看得见施工过程，购买得更放心。一分耕耘，一分收获。荣邦花园在工程建设过程中获得了河南省建设工程质量的最高荣誉奖“结构中州杯”，该奖项的获得，体现了项目在整体规划、主体结构质量、施工管理等全方位的考量，既是荣誉，也是对项目产品品质的肯定。

通过对众多业主、华诚公司工作人员的访谈，笔者了解到，始终秉承“责任地产实践者”的企业文化和“华贵不凡 精诚致信”的企业理念稳健发展的华诚公司，之所以能取得今天的辉煌建设业绩，首先在于，华诚作为平顶山发展起来的本土企业，始终有一颗回报鹰城百姓、回报华诚业主的心。这从一些华诚公司的忠诚粉丝对华诚楼盘的追捧即可见一斑。无论是在老城区还是在新区搞开发，华诚公司把房子建到哪里，这些业主就买到哪里。正是这份信任，让华诚公司始终坚持工程建设上要真材实料，在看不见的建筑细节上也从不减一分，用最优质的材料和设备；在经济利益上，做良心企业，始终坚持优质优价的经营理念，敢于让利于民，以低价入市并保持平稳销售，追求合理利润。最早购买荣邦花园的一期业主，其房价从不到4000元已攀升到了5000多元，让购房业主房产在短时间内实现了保值增值。

再者，华诚公司非常重视对广大业主的回馈与服务。项目建设以来，先后邀请了著名钢琴家刘诗昆、著名小提琴演奏家盛中国夫妇等知名音乐家来平演出，丰富业主的业余文化生活并答谢客户的支持和厚爱，项目现场的各项亲子活动、节庆活动和游园活动更是接连不断，真正把客户当上帝，把业主当亲人。小区全部交房后，大部分业主会在近期内装修入住，对华诚的各项物业管理服务提出了很高的要求。为落实好后期服务，公司在各方面作了精心准备，公司领导要求工程、物业、销售部门通力合作，以客户的满意为己任，及时解决存在的各种问题，不留隐患，为全体业主提供一个温暖、舒适、高品质的家。



财富热线
0375 3737777

展示中心：矿工路与诚朴路交会处北50米

[优惠信息]据悉，为庆祝华诚荣邦花园全部交房，小区业主喜迁新居、入住大吉，荣邦花园展示中心推出优惠购房活动，91.02m²顶层观景豪宅，现房销售，每平方米优惠400元，仅余3席！另特推出少量社区商铺，可租可售，并有特殊优惠，有意者可来电来访现场咨询，推荐新客户还有更多优惠。